

## Što adventisti misle o rimokatolicizmu

Adventisti smatraju sve muškarce i žene jednakima pred Bogom. Odbacujemo nesnošljivost prema bilo kome, bez obzira na rasu, nacionalnost ili vjeroispovijed. Slobodno priznajemo da iskrene kršćane možemo naći u drugim vjerskim zajednicama, uključujući i rimokatoličku, i djelujemo zajedno sa svim institucijama i tijelima koja nastoje olakšati ljudske patnje i uzdignuti Krista pred svijetom.

Adventisti nastoje zauzeti pozitivno gledište prema drugim vjerama. Naša je primarna zadaća objaviti Evanđelje Isusa Krista imajući na umu Kristov skorašnji povratak, a ne isticati nedostatke drugih vjerskih zajednica.

Vjervanija adventista sedmog dana utemeljena su na biblijskom apostolskom učenju i zbog toga su mnoge bitne točke kršćanske vjere zajedničke sa sljedbenicima drugih kršćanskih crkava. Međutim, mi se smatramo posebnim pokretom. Naša vijest za kršćane i nekršćane jest prenijeti nadu usmjeravajući se na kvalitetu života ostvarenog u Kristu.

Kad adventisti govore o rimokatolicizmu, u naše razmišljanje ulazi prošlost i budućnost. Ne možemo izbrisati niti zanemariti povijesna izvješća o ozbiljnoj nesnošljivosti, čak i progonstvu od Rimokatoličke crkve. Rimokatolički sustav upravljanja crkvom, zasnovan na izvanbiblijskom učenju kao što je papinska vrhovna vlast, doveo je do ozbiljnih zlouporaba vjerske slobode kad se crkva povezala s državom.

Adventisti su osvjedočeni o vjerodostojnosti svojih proročkih gledišta prema kojima čovječanstvo danas živi sasvim blizu kraja vremena. Na temelju biblijskih proročanstava adventisti vjeruju da će, neposredno pred Kristov dolazak, svijet doživjeti razdoblje nezamislivog meteža u kojemu će subota zauzimati središnje mjesto. S obzirom na to, očekujemo da će se svjetske religije — uključujući glavna kršćanska tijela kao ključne čimbenike — povezati sa silama koje se protive Bogu i suboti. Ujedinjenje crkve i države ponovno će izazvati opće vjersko progonstvo.

Okriviti jednu vjersku zajednicu za prošla kršenja kršćanskih načela nije ispravno prikazivanje povijesti ni biblijskih proročanstava. Svjesni smo da su ponekad protestanti, uključujući i adventiste sedmog dana, pokazali predrasude, pa i zadrtnost. Ako adventisti, tumačeći ono što Biblija uči, ne pokažu ljubav prema onima kojima se obraćaju, onda ne pokazujemo pravo kršćanstvo. Adventisti nastoje biti iskreni u kontaktu s drugima. Premda ostajemo svjesni povijesnih zapisa i nastavljamo čuvati svoja gledišta o budućim događajima, u novije vrijeme prepoznajemo neke pozitivne promjene u katolicizmu te naglašavamo uvjerenost da su mnogi rimokatolici braća i sestre u Kristu.

*Ovu je izjavu 15. travnja 1997. godine zapisnički utvrdio Administrativni odbor Generalne konferencije adventista sedmog dana, a objavio Ured predsjednika Roberta S. Folkenberga.*